

# В единой семье

Во вторник 29 июля состоялось очередное заседание городского штаба. Оно было посвящено сбору (27–28 июля) гуманитарной помощи для нашей армии, находящейся в зоне проведения АТО, и для жителей освобожденных населенных пунктов востока Украины. Продолжение акции – 29 июля.

На постоянной основе продолжается прием гуманитарной помощи на базе школ города до завершения военных действий. ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК: 2-66-56, 2-75-75, 2-96-96, 3-00-11 (+192). Также на заседании штаба рассматривались вопросы оказания помощи временным переселенцам, проведения третьей волны мобилизации военнообязанных, создания отряда по защите города.

Начальник штаба, мэр Владимир Удовиченко передал от имени жителей востока Украины всем неравнодушным к чужой беде славутичанам слова сердечной благодарности и признательности за радушный прием и оказанную материальную и финансовую помощь тем, кто были вынуждены выехать из мест постоянного проживания. Также большое спасибо и тем жителям города, которые совместно с органами местного самоуправления и самостоятельно оказывают всестороннюю помощь мобилизованным славутичанам и членам их семей.

Информируя присутствующих о наличии приезжих семей, секретарь городского совета Лидия

Леонец передала слова благодарности от тех семей, которые уже вернулись в освобожденные города Донецкой и Луганской областей. Она доложила, что на сегодняшний день в Славутиче находится 31 семья, их общая численность – 85 человек, из них 37 детей. Информируя членов штаба и присутствующих о проводимой акции по сбору гуманитарной помощи, Лидия Леонец она еще раз подчеркнула единство и патриотическое настроение жителей города и привела некоторые цифры выполненной работы. За два дня проведения акции было собрано более 300 кг различных круп, 91 кг сахара, 265 бутылок минеральной воды, причем бутылки объемом от 1 до 5 литров, около 25 кг картошки, 166 банок консервов, 188 упаковок макаронных изделий, 75 банок сгущенного молока, 95 банок тушенки, 147 пачек чая, 12 банок гречневой каши в стеклянных банках, свыше 60 банок паштета, 92 пачки конфет, 73 литра подсолнечного масла, свыше 60 банок домашнего консервирования, свыше 430 штук туалетного и хозяйственного мыла, 139 пар носков, 128 па-



чек сигарет, 121 тюбик зубной пасты, медикаменты. Вот далеко не полный перечень собранной гуманитарной помощи.

Одним из вопросов помощи временным переселенцам и семьям военнообязанных, призванных для участия в АТО, является оздоровление их детей. На заседании штаба прозвучала информация об оздоровлении шести детей

(трое приезжих и трое детей военнообязанных), которые направлены в оздоровительные центры. Благодаря Василию Заблюдскому, который предоставил бесплатный автобус, дети коллективно были доставлены к месту отдыха. Владимир Удовиченко обратился к средствам массовой информации с просьбой проинформировать данные категории родителей о

том, что есть возможность еще оздоровить детей. Для этого необходимо обратиться в штаб.

На закрытой части заседания штаба, согласно распоряжению вышестоящих органов, было утверждено решение о создании отряда по защите города. Определена его структура и численность.